
Lückentext zur Hamsterkiste Lerngeschichte

Die hölzerne Brücke von Bad Säckingen 

1. Die Stadt Bad _____________________ liegt am Fluss Rhein, gegenüber der

Stadt ______________. 

2. Der Fluss bildet hier die Grenze zur ___________________ und ist an dieser 

Stelle etwa ___________ breit. 

3. Die beiden Städte werden seit Jahrhunderten durch eine Brücke aus 

___________________ verbunden. 

4. Sie ist ungefähr __________ lang und damit die längste Holzbrücke in 

__________________.  

5. Die Konstruktion ruht auf sechs ____________________ aus Beton. 

6. In früheren Zeiten wurde die Brücke oft durch Kriege und 

_____________________ zerstört. 

7. Bis __________________ fuhren auch PKW und LKW über die Brücke.

8. Heute wird sie nur noch von ___________________ und 

_________________________ benutzt.
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